Tydenni ukol €. 16
Jméno:

Nejvétsi spolecny délitel

1) Urci nejvétsi spolecny délitel dvou cisel:

a)6a24 b) 36 a 60

d)12a18 e)32a80

2) Urci nejvétsi spolecny délitel tfi Cisel:

a)6,7a9 b) 24, 28 a 42

d)8,12a15 e) 12,18 a 36

Nejvétsi spolecny délitel — slovni tlohy

3)

6. rocnik

c)14a21

f) 18 a 27

c) 15,25a45

d)9,18a21

Na obrazku je zndazornén zahon. V mistech oznacenych krouzkem jsou

zasazeny kveétiny. Kolik sazenic a v jaké vzdalenosti od sebe je treba jesté

vysadit, jestlize maji byt rozmistény kolem celého zahonu v pravidelnych

rozestupech?

105 cm 45 cm

60 cm

]

4) Ze dvou tyci dlouhych 240 cm a 210 cm je tifeba narezat co nejdelsi stejné dlouhé koliky ke
kvétinam tak, aby nezlstaly Zadné zbytky. Kolik kolik(i to bude?

5) Papirovy obdélnik s rozméry 69 cm a 46 cm se ma rozstfihat na co nejmensi pocet shodnych

Ctvercl. Vypocitej délku stran ¢tvercl a jejich pocet.

6) Drevény kvadr s rozmeéry 72 cm, 48 cm a 30 cm se md roziezat na co nejmensi pocet shodnych

krychli. Vypocitejte délku hran krychli a jejich pocet.

7) Maminka rozdélila svym détem 24 jablek a 15 hrusek. KaZdé dité dostalo stejny pocet jablek a
stejny pocet hrusek jako jeho sourozenci. Kolik jablek a kolik hrusek dostalo kazdé dité?



Tydenni ukol €. 16
Jméno:

Stupné, minuty a sekundy — prevod

1) Vyjadti v minutach:
a)7°=

b) 8°10" =

c)38° =

d) 56°32'=

2) Vyjadfri ve stupnich a minutach:
a) 180°'=
b) 196" =
c) 660" =

d)1930'=

3) Vyjadri v sekundach:

a)5' =

b) 10'26”

c)29'=

d) 33'33”

4) Vlyjadri v minutach a sekundach:

a) 480"

b) 500"

c) 720"

d) 2900

5) Vyjadfi v sekundach:
a)1°1'1” =

b)3°2'1"

6. rocnik



